
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України «Про внесення змін до наказу Міністерства захисту довкілля 

та природних ресурсів України від 15 лютого 2021 року № 113» 

 

1. Мета  
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України «Про внесення змін до наказу Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України від 15 лютого 2021 року № 113» (далі – проєкт акта)  

розроблено з метою удосконалення типових форм документів у сфері 

моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів та вимог до їх 

заповнення (далі – МЗВ). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта спрямований на приведення у відповідність наказу  

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України  

від 03 лютого 2021 року №75, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

14 квітня 2021 року за № 498/36120, до постанови Кабінету Міністрів України  

від 14 листопада 2023 року № 1203 «Про внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України у сфері моніторингу, звітності та верифікації викидів 

парникових газів». 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта передбачено удосконалення типових форм документів  

у сфері МЗВ відповідно до європейських норм, а саме: Типової форми 

стандартного плану моніторингу, Вимог до заповнення типової форми 

стандартного плану моніторингу, Типової форми спрощеного плану 

моніторингу, Вимог до заповнення типової форми спрощеного плану 

моніторингу, Вимог до заповнення типової форми звіту оператора, Типової 

форми верифікаційного звіту, Вимог до заповнення типової форми 

верифікаційного звіту. 

 

4. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють:  

Закон України «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів 

парникових газів»;  

постанови Кабінету Міністрів України:  

від 23 вересня 2020 року № 880 «Про затвердження переліку видів 

діяльності, викиди парникових газів в результаті провадження яких підлягають 

моніторингу, звітності та верифікації»,  

від 23 вересня 2020 року № 960 «Про затвердження Порядку здійснення 

моніторингу та звітності щодо викидів парникових газів»,  

від 23 вересня 2020 року № 959 «Про затвердження Порядку верифікації 

звіту оператора про викиди парникових газів»,  
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від 14 листопада 2023 року № 1203 «Про внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України у сфері моніторингу, звітності та верифікації викидів 

парникових газів». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування  
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування  

з Державного та/або місцевих бюджетів. 
    

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених 

представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 

відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників 

всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань 

організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю 

та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, 

Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та 

не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку 

науки і технологій. 

Проєкт акта розміщено для обговорення на вебсайті Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України (http://meрr.gov.ua/). 

 

7. Оцінка відповідності  

Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері 

європейської інтеграції. 

У проєкті акта відсутні положення, які: 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

створюють підстави для дискримінації. 

У проєкті акта відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи стосовно проєкту наказу не 

проводились. 

Проєкт акта потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення 

цифрової експертизи у зв’язку з тим, що акт стосується надання 

адміністративних послуг. 

 

 

http://meрr.gov.ua/
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8. Прогноз результатів  

Реалізація акта не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, 

громадян, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення.  

Під час реалізації акта прямий вплив на громадське здоров’я, покращення 

чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини не очікується.  

Реалізацією акта забезпечиться удосконалення МЗВ, впорядкування 

процесів ведення обліку викидів парникових газів операторами і подання 

щорічної звітності у сфері МЗВ, яка в подальшому включатиметься до бази 

даних Єдиного реєстру з моніторингу, звітності та верифікації викидів 

парникових газів та використовуватиметься під час формування державної 

політики у сфері регулювання викидів парникових газів. 

 

 

Міністр захисту довкілля та 

природних ресурсів України                                                  Руслан СТРІЛЕЦЬ 

 

___ ____________ 2023 р. 
 


